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Szczecin, dnia 14.07.2021r.

K-ZP.381.45.2021.KO
Odpowiedz na pytanie

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Przebudowe budynku
nr 1 przy al. Piastow 40b w Szczecinie

Zamawiajacy, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129)., zwanej dalej p.z.p. przekazuje pytanie
do specyfikacji warunkéw zamowienia wraz z odpowiedziami

Pytanie

W dokumentacji sanitarnej przyjeto rury stabil/flex. Poniewaz nie moge by¢ jedne i drugie
jednoczesnie, a réznie W cenie miedzy nimi jest dos¢ spora prosimy o wskazanie, ktore rury
nalezy przyja¢ do wyceny stabil czy flex ?

Odpowiedz:

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze z uwagi na procedury przetargowe prosze 0 przyjecie rur
wybranego producenta przy zachowaniu parametrow rownowaznosci jednego z w/w typow.

Elektronicznie

And rzej podpisany przez
Stani5+aW Andrzej Stanistaw

Jakubowski

Ja ku bOWS ki Data: 2021.07.14
10:06:53 +02'00"

Signature_?[ct erified
Dokument podpisagy/ przez
Krystyna Ann na

Data: 2021.07.@08:02:47 CEST



		2021-07-14T08:02:47+0200


		2021-07-14T10:06:53+0200
	Andrzej Stanisław Jakubowski




